

我市开展重点项目安全生产大检查 确保安全生产稳定向好



本报讯 12月7日至8日，市应对新冠肺炎疫情促进经济高质量发展工作指挥部项目推进负责人带队，对全市重点项目进行了安全生产大检查。

检查组一行先后来到张家界文化旅游康养综合体、中建·凤栖台、宁邦广场、中国翠谷植物提取产业园、桑植民歌国际文化产业园等20个项目建设现场，就工程招投标、审图、开工条件审查、施工合同备案、施工许可等报建手续，建设、施工、监理等各方责任主体贯彻落实有关法

慈利县网格化管理助推人民调解精细化 让矛盾纠纷化于未发止于未诉

本报讯 妻子卧床多年，丈夫逐年嫌隙不管不顾，照顾的责任落在了已经年迈的父母身上，两个家庭争闹不断，积怨已久。村委会、调委会、家族长多次组织调解，但都无法达成意见。说起这场纠纷，从事调解工作多年的慈利县江垭镇人民调解员唐先明记忆犹新。

纠纷的解决得益于慈利县探索的网格化+331矛盾纠纷化解处理机制。对于一些复杂矛盾纠纷，上报到村、镇解决，镇上对本级无法解决的问题，再报上级部门统筹解决。村（社区）分级调解3次、乡镇分级调解3次、县级最后调解1次的“331”矛盾纠纷化解机制进一步明确了各级人民调解组织的职责，层层分解矛盾化解责任，做到一级抓一级，层层担责任，最大限度地把矛盾化解在萌芽状态，解决在一线。

为全面推进人民调解网格化，形成纵向到底、横向到边、合纵连横的大调解格局，该县横向成立了婚姻、交通、医疗等13家专业性行业性人民调解组织，纵向上，在各乡镇、

建设银行张家界分行开展清廉文创活动

该行员工广泛参与，创作出了一批具有宣传教育意义又充分展示员工文化特长和健康业余爱好的优秀作品，包括书法、国画、古体诗、现代散文诗歌、摄影、CG（Computer graphics）绘图等，将清正廉洁的价值观教育融入员工的文创过程，让清廉文化深入人心。（于小雄）

姓名	性别	民族	出生年月	政治面貌	学历	现任职务、职级	拟任职务、职级
林玲	女	汉族	1983.02	中共党员	大学	市纪委监委党风政风监督室副主任	任市纪委监委第四监督检查室主任
高绪波	男	土家族	1968.08	中共党员	大学	市纪委监委第六审查调查室副主任，一级主任科员	任市纪委监委第七审查调查室主任
王玉成	男	苗族	1974.09	中共党员	大学	桑植县纪委常务副书记、监委副主任，四级调研员	任市纪委监委信访室主任
聂锐	男	土家族	1967.03	中共党员	大学	市纪委监委派驻纪检监察组四级调研员	任市纪委监委驻市住房和城乡建设局纪检监察组组长
李晖	男	土家族	1973.06	中共党员	大专	原市委市政府接待处行政后勤科科长	任市接待服务中心副主任
刘祥斌	男	土家族	1968.06	中共党员	大学	市卫生健康委员会党工委委员、副主任	任张家界日报社党委书记、社长、总编辑
屈辉	男	白族	1972.02	中共党员	大学	市委副秘书长，市委办公室副主任	任市委政策研究室主任
高志军	男	土家族	1972.12	中共党员	大学	市委统战部副部长	任市委统战部常务副部长
杨政洪	男	汉族	1966.04	中共党员	大学	市农业农村局党组副书记、市委农村工作领导小组办公室专职副主任	提名为市人大民族华侨外事委员会主任委员候选人
胡蛟	男	汉族	1965.12	中共党员	大学	市政协机关党组成员、市纪委监委驻市政协机关纪检监察组组长	提名为市政协社会法制和民族宗教委员会主任候选人
欧兵波	男	土家族	1980.06	中共党员	在职研究生	慈利县委常委、组织部部长	任市商务局党组书记
刘海林	男	汉族	1967.03	中共党员	大专	永定区人民政府副区长	任市政务服务大厅党组书记
彭兴顺	男	土家族	1968.09	中共党员	大学	市广播电视台党委委员、副校长	任市广播电视台校长
汤程	男	土家族	1982.08	中共党员	硕士研究生	桑植县委常委、宣传部部长	任张家界经济开发区开发建设有限公司总经理
龚朝明	男	土家族	1966.10	中共党员	大学	永定区委常委、区人民政府副区长，三级调研员	提名为永定区政协主席候选人
张泽民	男	土家族	1974.11	中共党员	在职研究生	永定区人民政府办公室党组书记、主任，一级主任科员	提名为永定区人民政府副区长人选
赵雅宏	男	土家族	1971.09	中共党员	大学	永定区大庸桥街道党工委副书记，一级主任科员	提名为永定区人民政府副区长人选
张豪雄	男	土家族	1966.07	中共党员	大学	永定区交通运输局党组书记、局长，四级调研员	提名为永定区人大常委会副主任候选人
陈世伟	男	土家族	1966.10	中共党员	大学	永定区卫生健康局党组书记、局长，四级调研员	提名为永定区政协副主席候选人

残疾人群体如何解决 乘车难？

新华社记者 孔祥鑫 邬思聪 吴文诩

中国残疾人联合会数据显示，当前我国各类残疾人总数已达8500万。对于这部分群体而言，乘坐公交车、地铁等公共交通工具出行顺畅与否直接关乎他们的幸福指数。在12月3日国际残疾人日到来之际，记者走访了解公共交通线路的无障碍设施。设备老旧造成改造难度大、前期规划不合理、司乘人员服务意识淡薄等问题长期存在，给残疾人群体交通出行带来了不少困扰。

公交车无障碍踏板仍是 新鲜事物

无障碍环境是面向所有社会成员建设，使其在从事社会活动时能够自主、顺畅、安全通行和使用的环境。面对人民群众对无障碍出行的迫切需求，全国不少省份都在公共交通工具的无障碍改造上进行尝试：上海市新型低地板无障碍公交车均安装有气囊，具备侧倾功能；山东省青岛市2018年引进的新型纯电动公交车配有侧跪、无障碍通道、上下车警铃等七项助残人性化设施。

尽管各级政府大力提倡加强无障碍设施建设，但无障碍设施 有而不优、闲置、使用率低现象仍然存在。

作为多年的轮椅使用者，北京新起点公益基金会创始人之一杜鹏乘坐公交车的次数屈指可数。我们残疾人都会乘坐无障碍公交车，但我第一次乘坐的时候，无障碍踏板不仅无法使用，上下车还都得靠车厢内的安全员与其他乘客合力抬下去。杜鹏说，与其麻烦他人，索性也就不再坐了，不如乘坐地铁或直接打车。

记者调查发现，无障碍踏板对于很多人而言仍然是 新鲜物件。不少网友表示：无障碍踏板设计很棒，但是第一次见。经常看到，但不知道怎么用，也没见人用过。大家都是早晚高峰出行，几乎也见不到残疾人出门，所以看不到他们用无障碍踏板。

中国社会科学院社会学研究所助理研究员宋煜表示，由于相关设施不常用，乘务员也不甚了解，设备老化导致无法使用的问题比较普遍，企业也没有动力自主进行更新维护工作。同时，公共交通相关的无障碍规范标准也非强制性的，在具体执行过程中往往难以获得关注。

公共交通系统 无障碍 还有多远？

据了解，北京市建立了1475人的专业无障碍监督员队伍，同时还有不少社会无障碍监督员参与日常的无障碍设施改造、监督、验收工作。不少残障人士表示，当前，公共交通系统仍存在接驳高差不标准、线路设施老旧、司乘人员服务意识不强等问题。实现公共交通系统 无障碍 依然任重道远。

接驳高差不标准，车站成了新障碍。杜鹏表示，目前，不少地铁线路都配备了无障碍直梯以及方便轮椅行动的坡道，但出了地铁站的人行道就开始出现问题。记者在北京地铁14号线金台路站一出入口看到，与地铁站接驳的人行道上不仅堆满了共享单车，而且人行道距离地面高度近10厘米，也没有后续坡道供残疾人使用。中国残疾人联合会副主席吕世明表示，辽宁省大连市曾建设过一批港湾式车站，车站人行道窄、柱子多，

加上垂直路面的站牌，使轮椅很难通行，车站也成了新障碍。

线路设施老旧，只能寻求替代性措施。受访专家表示，虽然不少新建公交站、地铁站都配备了无障碍设施，但一些老旧线路因设施年代久远，无法大面积改造，只能寻求替代性措施进行辅助。例如，残疾人乘坐北京地铁1号线、2号线进站时，可联系站台工作人员帮忙使用爬楼梯机上下楼，但需要换乘时，由于换乘走廊狭窄，无法使用替代性设备，只能依靠人力帮助残疾人换乘。住建部科技与产业发展中心副处长田永英表示，公共交通线路内空间狭小，无障碍设施的改造范围不大，但难度很大。

服务意识有待提升，客观因素影响大。杜鹏表示，在使用无障碍设施的过程中，虽然大部分司乘服务人员态度友好，愿意主动提供帮助，但部分工作人员服务意识仍有待提升。同时，记者发现，由于早晚高峰等原因，公交车无法完全保证停靠在有坡道或方便踏板衔接的站台旁，这也加大了残疾人乘坐公共交通工具的难度。

残疾人 乘车难 全面改善期待破冰

根据2018年1月多部门联合出台的《关于进一步加强和改善老年人残疾人出行服务的实施意见》，到2035年，覆盖全面、无缝衔接、安全舒适的无障碍出行服务体系将基本建成，服务环境持续改善，服务水平显著提升，能够充分满足老年人、残疾人出行需要。受访专家表示，距离实施意见

见中的要求，公共交通方面还可进一步改善提升。

宋煜表示，公共交通硬件设施要系统规划，车辆硬件缺失、破损要及时整改。譬如站台边缘坡道、盲道、标识等公共交通硬件设施在建设前应提前系统规划，科学设计和施工，便利于无障碍环境的整体建设。北京新起点公益基金会创始人之一唐占鑫表示，对于车辆内轮椅踏板、安全带、轮椅防滑固定装置等设施缺失、破损等问题要及时整改，方便残疾人使用。

中国肢残人协会副主席汪凯燕表示，目前无障碍环境系统化建设、规范化运行机制还需进一步完善，其中关键问题是根据国情变化修订相关法律，进一步明确主管机构的职责。同时，政府各部门要加强联系，做到各自管辖系统间无缝衔接，使无障碍环境建设和管理更顺畅，确保残疾人享有安全便利的出行环境。

无障碍环境是衡量城市温度的一把尺，公共交通系统工作人员的无障碍理念、对残障人士的服务态度仍可进一步提高。受访残障人士表示，相关部门应加强对司乘人员、车辆安全员的无障碍知识培训，培养无障碍理念，为残疾人提供更好的服务。

宋煜认为，无障碍受益人群 包括了残疾人、失能半失能老年人以及患病的失能半失能人士等，也包括孕妇、儿童和存在需要的人员，强调无障碍环境要普惠全龄人群。只有突破了以往只有残疾人才是无障碍受益群体的观念，才能扎实推进无障碍环境建设，促进相关产业的良性发展，为建立全龄友好型社会奠定基础。

八大公山敬老院 为老人备足越冬物资

本报讯 敬老院为咱们发了新棉衣、新棉鞋、新棉被，让我们吃穿不愁，生活无忧，真心感谢党和政府啊！12月7日，桑植县八大公山镇八大公山片区敬老院的老人们围坐在火炉旁，你一言我一语地感慨着。

桑植县八大公山镇辖内有细砂坪、蹇家坡、八大公山3所村级敬老院，共吸纳老人56人。该镇地处湘西北端，平均海拔1200多米。

大雪 已至，天气日趋寒冷，为确保敬老院老人安全越冬，该镇党委、政府早安排、早准备，及时将御寒物资足额发放到位，目前已备足取暖柴料7.12万余公斤，新棉衣、棉裤56套，新棉被112床件，新棉鞋56双，宰杀自养肥猪23头，肉3600余公斤，大米1600余公斤，食用植物油570公斤，并为56位老人做了全面健康体检。（皮运楚 王何青 钟立平）



日前，慈利县象市镇龙坦坪村境内一辆运载33吨的汽油槽罐车转弯时由于车体过长发生事故，导致罐体破损汽油泄露，情况十分危急。慈利县消防救援大队鏖战7小时，成功处置了这起汽油槽罐车侧翻泄漏事故。

魏咏柏 摄

姓名	性别	民族	出生年月	政治面貌	学历	现任职务、职级	拟任职务、职级
宋娟	女	土家族	1977.11	民盟	在职研究生	永定区文化旅游广电体育局局	提名为永定区政协副主席候选人
黄兴吉	男	土家族	1969.01	中共党员	大学	永定区民族宗教事务局党组书记、局长，四级调研员	任湖南天门山国家森林公园管理处党支部书记、主任
谢贵湘	女	土家族	1976.09	中共党员	在职研究生	武陵源区委常委、宣传部部长，三级调研员	任张家界市武陵源风景名胜区和国家森林公园管理局党委书记、常务副局长
杨勇	男	土家族	1969.12	中共党员	大学	武陵源区人民政府副区长	任张家界市武陵源风景名胜区和国家森林公园管理局党委专职副书记
何漾	男	汉族	1981.07	中共党员	大学	慈利县龙潭河镇党委书记，四级调研员	任武陵源区委常委
李鹏飞	男	土家族	1974.04	中共党员	大学	武陵源区军地坪街道党工委书记，四级调研员	提名为武陵源区人民政府副区长人选
万其松	男	土家族	1967.12	中共党员	大学	武陵源区人民政府办公室党组书记、主任	提名为武陵源区人大常委会副主任候选人
戴小芬	女	土家族	1970.10	致公	大专	武陵源区交通运输局局长	提名为武陵源区政协副主席(驻会)候选人
朱超雄	男	土家族	1968.10	中共党员	大学	慈利县委副书记	提名为慈利县人大常委会主任候选人
张满钏	男	汉族	1985.06	中共党员	大学	市委组织部干部一科科长	任慈利县县委常委
朱云	男	土家族	1966.12	中共党员	大专	慈利县纪委常务副书记、监委副主任，四级调研员	提名为慈利县人大常委会副主任候选人
朱良文	男	土家族	1968.10		大学	慈利县应急管理局局长	提名为慈利县政协副主席候选人
姜志平	女	土家族	1976.04		大学	慈利县残疾人联合会理事长	提名为慈利县政协副主席候选人
杨绍武	男	土家族	1969.10	中共党员	在职研究生	桑植县委常委、县人民政府副县长，三级调研员	提名为桑植县政协主席候选人
彭剑锋	男	土家族	1979.06	中共党员	大学	桑植县空壳树乡党委书记，四级调研员	提名为桑植县人民政府副县长人选
范武斌	男	土家族	1967.10	中共党员	大学	桑植县自然资源局党组书记、局长，四级调研员	提名为桑植县人大常委会副主任候选人
韦克修	男	土家族	1969.12	中共党员	大学	桑植县住房和城乡建设局党组书记、局长，四级调研员	提名为桑植县人大常委会副主任候选人
熊基林	男	白族	1976.04	中共党员	大学	桑植县扶贫开发办公室党组书记、主任，四级调研员	提名为桑植县政协副主席候选人
屈海波	男	土家族	1972.12	中共党员	大学	桑植县瑞塔铺镇党委书记，四级调研员	提名为桑植县政协副主席候选人

欢迎广大干部群众反映和举报公示对象思想作风、道德品质、工作能力、廉政勤政等方面的情况和问题。举报人可以通过信函、电话举报或到受理举报地当面举报。为便于了解情况，请举报人签署或告知本人真实姓名和工作单位。所举报的问题，必须真实、准确，内容尽量具体详细，并尽可能提供有关调查核实线索。严禁借机造谣中伤，串联诬告。举报人将受到严格的保护。

受理举报时间：2020年12月9日至12月16日

受理举报单位：市委组织部干部监督科、举报中心（市委办公楼一号楼5014办公室）

专用举报电话：0744-12380 18574412380（仅限受理短信举报）

邮政编码：427000

举报信箱设在市委办公楼一号楼大厅

</div